select teos.nimi, kirjanro
from kurssi, materiaali, teos

where kurssi.nro=materiaali.kurssi and 1 p (feos.nimi, Kirjanro
materiaali.kirja=teos.nimi and

materiaali.tyyppi="P’ and
kurssinimi="Tietokannan hallinta’ 1 s(kurssi.nimi="Tietokannan hallinta’

2000 ‘ s(kurssi.nro=materiaali. kurssi) ‘
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20000000000
Oletus: neljannes —
matenaahstatyyppiaP/ 80000000000

. 16000000

Oletus:materiaalit jakautuvat
tasan kursseille

Tulosten rivilukuméaarat

[ kurssi | [materiaali | [ teos

Taulujen rivilukumaérét: 2000 8000 5000

Olkoon puskuritilaa kaytdssa

101 sivullista

Yht.: 780+6*16000 =
96780 i/o operaatiota

p (teos.nimi, kirjanro

s(kurssi.nimi='Tietokannan hallinta’

Perakkaisyys hyodynnettavi

Taulujen rivilukumaérét:

Taulujen sivumaarét:

‘s(kurssi.nro:materiaali.kurssi) ‘

Nested loop 1 pass:

ages
Write 16000 pages,

Read 80+200 p

é(materiaali. kija=teos.nimi)

Kurssi | [materiaali | [ teos
2000 8000 5000
200 80 500

Optimoitu kyselypuu
«valinnat mahdollisimman aikaisin
eristitulot liitoksiksi

Oletus: neljannes materiaalista

P-tyyppista \

Oletus:materiaalit jakautuvat
tasan kursseille 1

[S(materigal.tyyppi="F" \
j(kurssi.nro=materiaali.kurssi)

Oletus: vain 1 tméan
niminen kurssi

5000
1
Va
Tuloksen koko [ Kurssi | [ materiaali ]
Riviméaérat: 2000 8000

Ei indekseja- toteutus

YHT: 780 levyhakua

Nested loop, 1 pass

Nested loop, 1 pass
80 sivua

Full scan
200 sivua

Tuloksen koko

Rivimaérat:

Sivumaarat:

500 sivua

j(kurssi.nro=materiaali.kurssi)

lrivi_~
/

[ kurssi | [materiaali_|
2000 8000
200 80

On indekseja- toteutus: 2-tasoinen indeksi kurssi.nimi
2-tasoinen indeksi materiaali.kurssi
2-tasoinen indeski teos.nimi

YHT: 12 levyhakua

Index join
2+1 hakua
Index join 1
2+4 hakua \
Index scan 1 ”Vi/'/ 5000
2+1 hakua 500

Tuloksen koko [Ckurssi | [ materiaali ]

Riviméaérat: 2000 8000
Sivumaarat: 200 80




